

# Город знает своих героев

► Горсовет Белгорода поощрит белгородцев, спасавших пенсионеров во время пожара.

Депутат по 9-му округу Максим Палесика и управление ГОЧС Белгорода направили ходатайства о поощрении белгородцев, пришедших на помощь пожилой семейной паре во время пожара в квартире на улице Губкина, 34.

Днём 14 ноября на втором этаже многоэтажного дома начался пожар. На место происшествия направили два пожарных расчета. По словам очевидцев, огнеборцы не смогли заехать во двор дома из-за шлагбаума.

На помощь пожилым людям пришли прохожие. Хозяйка квартиры, чтобы спастись от огня, выпрыгнула из окна на растянутый жителями микрорайона плед. А ее супруга, который не мог самостоятельно передвигаться, вытащили из дома с помощью грузовика: мужчины влезли на крышу машины и зашли в квартиру через балкон. Однако 78-летнего пенсионера до больни-



цы не довезли: он умер в машине скорой помощи.

- Поступило предложение поощрить благодарственным письмом горсовета Руслана Ивченко и Руслана Джурранбаева за смелость, решительность и гражданское мужество, проявленные при спасении людей во время пожара. Оба местные жители, - отметила председатель горсовета Ольга Медведева.

Этот вопрос был рассмотрен на заседании постоянной комиссии горсовета и рекомендован к принятию на сессии 24 ноября. По словам депутата Максима Палесики, ситуацию обсудили на совете территории 9-го округа и приняли решение материально помочь пострадавшей семье.

ФОТО ГУ ГО И ЧС ПО БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ